GIẢI BÀI TẬP PHÂN TÍCH SOCIAL NETWORK
Cho mạng xã hội có các actor : v1, v2, v3, v4,v5, v6
và các link: (v1,v2) ; (v1,v3); (v3,v4); (v3,v2); (v2,v4), (v4,v5), (v4,v6)

Hãy: 
1. Tính degree, betweenness centrality , closeness centrality của từng nút trong mạng xã hội.
2. Hệ số cụm của từng nút và toàn bộ mạng xã hội
3. Tìm tập các key players ( chủ thể chủ chốt ) trong mạng xã hội











Câu 1: 
1.1. Tính Degree Centrality
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CD (V1) = 2/5 = 0,4


CD (V2) = 3/5 = 0,6


CD (V3) = 3/5 = 0,6


CD (V4) = 4/5 = 0,8


CD (V5) = 1/5 = 0,2


CD (V6) = 1/5 = 0,2

1.2. Tính betweenness centrality
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σ st = là tổng shortest path từ đỉnh s đến đỉnh t của toàn network


σ st(v) = tổng shortest path từ đỉnh s đến đỉnh t đi qua đỉnh v

Tìm tất cả shortest path của network
SP(1,2) = {1,2} 

Length(SP(1,2)) = 1
SP(1,3) = {1,3}

Length(SP(1,3)) = 1
SP(1,4) = {1,3,4}

Length(SP(1,4)) = 2

     {1,2,4}

Length(SP(1,4)) = 2
SP(1,5) = {1,2,4,5}

Length(SP(1,5)) = 3
                 {1,3,4,5}

Length(SP(1,5)) = 3
SP(1,6) = {1,2,4,6}

Length(SP(1,6)) = 3
                 {1,3,4,6}

Length(SP(1,6)) = 3
SP(2,4) = {2,4}

Length(SP(2,4)) = 1
SP(2,5) = {2,4,5}

Length(SP(2,5)) = 2
SP(2,6) = {2,4,6}

Length(SP(2,6)) = 2
SP(3,2) = {3,2}

Length(SP(3,2)) = 1
SP(3,4) = {3,4}

Length(SP(3,4)) = 1
SP(3,5) = {3,4,5}

Length(SP(3,5)) = 2
SP(3,6) = {3,4,6}

Length(SP(3,6)) = 2
SP(4,5) = {4,5}

Length(SP(4,5)) = 1
SP(4,6) = {4,6}

Length(SP(4,6)) = 1
Vậy |SP|  = 17
CB(V1) =  0/17  = 0

CB(V2) = 3/17  = 0,17
CB(V3) = 3/17 = 0,17
CB(V4) = 8/17 = 0,47
CB(V5) = 0
CB(V6) = 0
1.3. Tính Cloneness Centrality

Tìm trung bình của tổng chiều dài của tất cả Shortest paths từ 1 node đến các node còn lại (Cloneness Centrality – Social Network Analysis  - Dr. Giogos Cheliotis)
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Trong đó: [image: image5.png]dg (v, t)



là chiều dài đi từ đỉnh v tới đỉnh t
CC(V1)  =  1/18 = 0,05

CC(V2)  =  1/5 = 0,2
CC(V3)  =  1/6 = 0,17
CC(V4)  =  1/2 = 0,5
Câu 2 :

Tính Clustering Centrality
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Công thức dành cho đồ thị vô hướng
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Xem http://en.wikipedia.org/wiki/Clustering_coefficient#Network_average_clustering_coefficient

a. tính clustering centrality cho mỗi node

C(V1)  = 1/2*(2-1) = 0,5

C(V2)  = 2/3*(3-1) = 0,33

C(V3)  = 2/3*(3-1) = 0,33

C(V4)  = 1/4*(4-1) = 0,08

C(V5)  = 0

C(V6)  = 0


b. Tính clustering centrality cho toàn mạng
Network Clustering  = (0,5 + 0,33 + 0,33 + 0,08)/6 = 0,21
Câu 3 :
Tìm sets of Key players

- Dựa vào Degree centrality  và Cloneness Centrality để tìm sets of key players
Max(CD(V)) = {V4}

Min(CC(V)) = {V1}
· Set of key player = {V1, V4}

- Hoặc có thể dùng thuật toán tìm sets of key players trong paper “Identifying sets of key players in social network”  của SP Borgatti
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